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Шаблони фільтрації дозволять налаштувати пошук за декількома критеріями, з 
урахуванням важливості кожного з них та зберігати ці шаблони з можливістю 
згодом отримати за ними інформацію [2]. Створення шаблону може займати 
трохи більше часу, ніж звичайна фільтрація, але за рахунок повторних звернень 
до шаблону, в цілому час користувача на роботу з програмою буде 
скорочуватися. Кількість шаблонів необмежена, що дозволить максимально 
широко розглянути пропозиції за обраними напрямами. 

Впровадження такої програмної системи підвищує зручність та 
ефективність пошуку і відбору даних, зберігання інформації і журналів 
виконаних операцій, забезпечує вплив нових пропозицій на ринку нерухомості 
на попередні заявки клієнтів, забезпечує безпеку зберігання інформації та 
можливість роботи великої кількості користувачів. 
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ОГЛЯД ПЛАТФОРМИ RASPBERRY PI ДЛЯ УПРАВЛІННЯ 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМИ МОБІЛЬНИМИ ОБ'ЄКТАМИ 

 
Raspberry Pi - повноцінний комп'ютер розміром з кредитну карту. Однією 

з найцікавіших особливостей Raspberry Pi є наявність портів GPIO (general 
purpose input / output). Завдяки цьому Raspberry Pi можна використовувати для 
управління різними пристроями.  

Підключення пристроїв по інтерфейсу I2C - найпростіший спосіб обміну 
інформацією, кожне підключений до лінії i2c пристрій має свою адресу, за якою 
до нього звертається Raspberry Pi. Передача даних здійснюється по двох 
проводах - SDA (Serial Data) і SCL (Serial Clock). На одній такій двухпроводной 
лінії зв'язку можна тримати до 127 різних пристроїв і модулів, які вміють 
працювати з шиною I²C.  

UART - протокол послідовного зв'язку, в якому дані передаються 
послідовно, тобто побітно. При такому зв'язку за один раз передається байт 
Даних. Асинхронна передача дозволяє здійснювати передачу даних без 
використання тактового сигналу від передавача до приймача. Замість цього 
приймач і передавач заздалегідь домовляються про тимчасові параметри і 
спеціальних "стартових біти".  

SPI - послідовний чьотирьох інтерфейс передачі даних, призначений для 
забезпечення простого і недорогого високошвидкісного сполучення 
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мікроконтролерів і периферії. SPI інтерфейс можна використовувати також для 
прошивки мікроконтролерів Atmega або плат Arduino. 

GPCLK (General Purpose Clock) - тактові лінії загального призначення. 
GPCLK Піни можуть генерувати тактові сигнали різної частоти Доступні 
тактові сигнали: 

PCM (Pulse-code Modulation, імпульсно-кодова модуляція) - цифрове 
уявлення семпліровалісь аналогового сигналу. 

У Raspberry Pi PCM може використовуватися в якості цифрового 
аудіовиходу - до ліній PCM можна підключити DAC звукову карту для 
отримання високої якості звуку. «PCM Playback Route» визначає, чи буде звук 
виходити через з'єднання HDMI, роз'єм для навушників 1/8 або автоматичне 
визначення.  

Працювати з інтерфейсом Raspberry Pi досить просто. Це пов'язано з тим, 
що даний одноплатнік створювався, в тому числі з метою навчання людей 
взаємодії з комп'ютерами на рівні заліза. Згодом, з придбанням знань і досвіду 
можна буде реалізовувати все більш цікаві речі. 
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